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UK100 – FTSE 100 

 

Ziua de vineri a adus o revenire puternică a preţurilor acţiunilor ca urmare a publicării unor date 
economice pozitive de ambele părţi ale Atlanticului. Numărul de locuri de muncă create în SUA a atins 
243.000, depăşind valoarea de 150.000 vehiculată de cei mai optimişti analişti. În plus, indicatoarele PMI 
ale sectoarelor serviciilor din Regatul Unit şi SUA au contribuit la entuziasmul pieţelor. Datele publicate 
de cele două economii au ajutat indicele FTSE să treacă de zona de rezistenţă 5.785/5.800, făcând astfel 
loc pentru o creştere susţinută până la 6.070. Acest nivel este legat de maximul din iulie 2011 şi de 
extinderea Fibonacci a creşterii din perioada august-octombrie. Indicele a scăzut uşor în dimineaţa 
aceasta deoarece investitorii sunt îngrijoraţi că noul guvern de uniune naţională al Greciei nu va accepta 
măsurile de securitate dure de care depinde următoarea tranşă din partea UE, FMI şi BCE. FTSE se află în 
acest moment foarte aproape de 5.900, nivel la care nu a mai ajuns din august 2011. Zona 5.785/5.800 
ar trebui să ofere suport în caz de scădere. 
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GBP/USD  

Acest grafic reprezintă evoluţia perechii valutare GBP/USD. Valoarea indicatorului PMI pentru sectorul 
serviciilor anunţat vineri de către Regatul Unit precum şi numărul noilor locuri de muncă şi indicatorul 
Non-Manufacturing PMI din SUA au fost mult mai mari decât se aştepta. Dolarul SUA a crescut în timp 
ce lira sterlină (GBP) a scăzut pe măsură ce investitorii au încetat să mai aştepte un nou stimulent din 
partea pietei. Zona din jurul valorii 1,5750 s-a transformat dintr-o zonă de rezistenţă pentru perechea 
valutară GBP/USD, într-una de suport. Această zonă este ţinta unor mişcări de tatonare, iar o scădere ar 
putea duce la o lichidare puternică a poziţiilor excedentare de către speculatori. Însă, dacă perechea 
GBP/USD reuşeşte să crească din nou şi să îşi consolideze poziţia, atunci are potenţialul de a urca spre 
noi valori. Următoarea zonă de rezistenţă este 1,60, care este un număr psihologic important şi care se 
leagă de retragerea de 50% a scaderii din aprilie 2011 – ianuarie 2012. Dar fiţi atenţi la media mobilă de 
200 de zile, care se află în jurul valorii 1,5950. 
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Disclaimer:  

Acest raport a fost emis de catre SSIF Goldring SA (http://www.goldring.ro/) membra a Bursei de Valori 
Bucuresti,autorizata prin Decizia CNVM nr. 2734/2003 si inscrisa in Registrul CNVM sub nr. 
PJR01SSIF/260045, Str. Tudor Vladimirescu nr. 56 A, Targu-Mures, Romania, pagina de web: 
www.cnvmr.ro. 

 

Continutul raportului realizat in numele SSIF Goldring SA are numai scop informativ si nu va fi considerat 
o recomandare de investitii sau o oferta de a cumpara, a vinde sau a schimba nici un fel de instrumente 
financiare in conformitate cu legile pietelor de capital din Romania sau cu cele ale altor state. In luarea 
deciziei de a investi in actiunile prezentate, investitorii trebuie sa se bazeze pe propria analiza, inclusiv a 
avantajelor si riscurilor implicate. Goldring si angajatii sai pot detine valori mobiliare prezentate in acest 
raport si/sau avea raporturi contractuale cu emitentii prezentati in raport. Este recomandabil ca o 
decizie de investire sa fie luata dupa consultarea mai multor surse de informare diferite. Investitorii sunt 
anuntati ca orice strategie, grafic, metodologie sau model sunt mai degraba forme de estimare si nu pot 
garanta un profit cert. Investitia in valori mobiliare este caracterizata prin riscuri, inclusiv riscul unor 
pierderi pentru investitori. 

 

Acest raport a fost intocmit de catre departamentul de analiza, strategie si investitii, SSIF Goldring SA, 
telefon +4 0265 269 195, 0365 801 839, 0724 899 499 e-mail goldring@goldring.ro 

 


